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EXERCICE 1 -

Complete le texte 3 I'aide des mots et groupe de mots suivants pour exprimer I'action de certaines drogues sur
l'individu :Utilisez seulement les chiffres correspondants aux réeponses

NB il existe un ‘E,(m en plus. .

Synaptique ; récapture i dopamine ; synaptique ; neurone postsynaptique ; psychcdépressives ; nauromédiateur ;
trangmissfon ; stimulation ; neﬂrnmédiateurs j neurone présynaptique ; accélerent ; Psychostimulantes

Les drogues ...........1......comme les amphétamines, la cocaine et i l'activité du systéme nerveux central de

deux maniéras :

Par la libération des ....3.....dans |a fente. 4. Ce qui permet une libre.........5....du message nerveux

* Parlinhibition de la........6.....du neuromédiateur au NIVeaU du v..ccco.Zviusiiees « C€ civvvennnn8...N0N reCaptUré J
atteint une forte concenitration dans la fente ... .. .9... et provoque une ............. 10...anormalement
prolongée du ........... 11...Exemple la cocaine s'oppose a la recapture de la ......... e

Exercice 2 | =

€n Améfique jes Tndigns Rassent en indulsant au bout de fewrs fjich es des
Substances naturel]es tfox:'quas. <xtraites de vége’fqux‘ Zes gabskandas dans | organisme
Haralysent (@8 muszeles delgnimal. . . ;

Paus Ccmpfaméfe_ [ mode d’qg’t‘ﬂhﬁ de ces S#ﬁst‘qntes, LHe oﬁserw;ﬁ,pn Ja jancﬁp "
enlre deux cellule: de I"c*fg anisme 3 éte' fyite_ | o docuinepe A, presente cette structire
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DOCUMENT 1

Par ailleurs on a réalisé une série d’expériences avec le dispositif présente par le
dccument 1. Ces expériences ont consisté 3 stimuler le neurone pré synaptique dans
certaines conditions, a enregistrer les réponses, a mesurer le taux d’acétylcholine dans la
fe 1te synaptique et a déceler la présence ou I‘absence d‘ions calcium dans le bouton

" synaptique. e e =




